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ZAŁĄCZNIK NR 3
TEST
W zadaniach 1-3 podano 4 propozycje odpowiedzi, wśród nich tylko jedną poprawną. Za każdą poprawną odpowiedź otrzymujesz 1p.

1. Dwóch chłopaków wyruszyło w podróż. Antek z prędkością 10 m/s,  dwie godziny później  Darek z prędkością 72 km/h. Po jakim czasie od chwili wyjazdu Antka dogoni go Darek?

a.180 min.

b. 3h

c. 120 min.

d. 5h

Odpowiedź: c
2. Z miejscowości A do miejscowości B jest 40 km. Z miejscowości A do B motocyklista jechał z prędkością 11,1 m/s, wracał z prędkością 16,7 m/s. Prędkość średnia całej podróży wynosi?
a.12 m/s
b. 13,3 m/s
c. 15 m/s
d. 20 m/s
Odpowiedź: b
3.Ola wybrała się na wycieczkę i przeszła 3 km na północ, a następnie 4 km na zachód.              Jaką drogę pokonała dziewczynka?
a. 2 km      
b. 7 km         
c. 8 km           
 d.1km
Odpowiedź: b
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